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% PvuBudc ITAnBworouiov

AT, — ATy AP
PM%= ______ *100 n PN %=— *100
AT]_ I:)l
AT= Asiktng Tigwv AP = Alo@opd TIHwV PETOEL d00 ETWV P= ETMEOO0 TINWV ETOUC

M.x.: Av B€Aw va Bpw 10 PUBUO MANBwPIopol PETOED Twv eTwv 2014 Kai 2015 T0TE AT, €ival n
Tiur) Tou AT 10 2015 (TeAIKO £T0C) Kot AT givar n tiur tou 2014 (ApXIKO £€T0C)

¥ Ilpayuatixo Eroodnua

OvopaaoTikd Eicédnua
MpaypoTiko Eigédnua = * 100
Eninedo Tipwv

Y IIAnBuouodg = Epyatikd Auvvapiko + Mn Oikovouikd Evepydc MAnBuopog

Y FEpyatiko Avvauiko = Avepyol + ATATXOAOVUUEVOL

% IMooooto Avepyiac

ApIBUOC AvEpywv
MocooTo Avepyiag % = * 100
Epyatikd Avvauiko

Y Ilooooto Amaoxyodnonc¢

ATIaOX0AOLUEVOI
MocooTo AmaoxoAnong % = * 100
Epyatiko Auvauiko

v Iloocooto Avepyiag + Ilocootd Ammacxolovpevav = 100%




